

26 мая в зале заседаний Ученого совета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялась встреча ректора **А.Ю. Александра** со студентами. Андрей Юрьевич поблагодарил обучающихся за успехи в учебе, научной деятельности, активную жизненную позицию, рассказал о достижениях и задачах коллектива вуза. В ходе встречи также состоялось чествование обладателей нагрудного знака «Отличник учебы», волонтеров и бойцов студенческих строительных отрядов.

{gallery}novosty/2014/5/270514_1{/gallery}

Фото Олеси ГЕРАСИМОВОЙ.